
Projekt: Škola- informační centrum s environmentálním zaměřením 
Číslo projektu: CZ.1.07/1.1.06/03.0019, ZŠ a MŠ Přerov nad Labem 112, 289 16

Název pracovního listu, téma: Mapa ČR 
Cíle činnosti: 1/ Výroba mapy ČR 
                        2/ Zpracování odpadového materiálu – papírová krabice, plastová víčka 

Pomůcky:
Papírová krabice, lepidlo Herkules, černý fix, plastová víčka modrá a zelená
Organizace hodiny: VV a PČ, aktivity v ŠD, děti pracují samostatně
 

Metodický postup při výuce:
1. Motivace 

Vyprávíme si o naší republice, o její rozloze, s kterými státy sousedíme. Ve 
kterém státě se mluví podobným jazykem jako v ČR? My si  můžeme pomocí 
plastových víček vytvořit mapu.

                    
2. Pracovní postup, hlavní činnosti v hodině

2.1. Použijeme krabici, na kterou si černou fixou obkreslíme zvětšenou mapu České 
republiky.

2.2. Pomocí víček jedné barvy si vytvoříme hranice České republiky. 
2.3. Vzniklé prostory dolepíme ostatními víčky a mapa je hotova.

3. Způsob využití výstupů z aktivit v hodině, návrh variant

Mapa může být vystavena v učebně zeměpisu nebo na chodbách. Na větší 
kartonovou krabici můžeme udělat mapu celé Evropy či Evropské unie.

 Doporučení pro určitý ročník- věkovou kategorii, návaznost na učivo v ročníku:
 Určeno pro všechny  ŠD, I. stupně a II. stupně ZŠ.

Odhad časové náročnosti činností a doporučení z osobní zkušenosti:



2 hodiny – zahrnuje samostatnou výrobu. Nejpracnější je pečlivě si zvětšit předlohu 
mapy a poté už snadno dolepujeme víčka. Místo lepidla Herkules můžeme použít tavnou 
pistoli, víčka pak lépe drží a neodpadávají.
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Jitka Milaniaková


